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гр. София,  16.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 16.06.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев  

ЧЛЕНОВЕ:  Боряна Бороджиева 

Лилия Йорданова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 3675 по 

описа за 2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 13:59 часа се явиха: 

Касатор М. Й. Й., редовно призован, се явява лично. 

Ответник СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ (СДВР), редовно 

призован, не се представлява. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор Десислава 

Кайнакчиева. 

По хода на делото 

Касаторът Й.: Да се даде ход на делото. 

Прокурор К.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, с 

оглед което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Касаторът Й.: Поддържам касационната жалба.  

Налице е процесуално нарушение, защото не е посочено в ел. фиш на кого е връчен и 

на коя дата. Не съм получавала фиш срещу подпис. Няма обозначаване към датата на 

връчването. Няма данни фишът да е редовно връчена на адресата му, какъвто в случая 

съм аз. Изложеното от мен представлява съществени процесуални нарушение в 

какъвто смисъл е касационната жалба.  

Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания. 



СЪДЪТ намери делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Касаторът Й.: СРС не е извършил проверка по чл. 34 от ЗАНН и дали е спазен 

преклузивният срок считано от датата на нарушението и моля да се върне за ново 

разглеждане, алтернативно да се отмени решението. 

Прокурор К.:  Касационната жалба е неоснователна. Решението на СРС е правилно. 

Не са налице касационни основания за отмяната му. 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:02 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


